
Timestamp Email Address Name E-mail Degree Program How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes? How well were the teachers able to communicate? The teacher’s approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachers.Was your performance in assignments discussed with you?The institute  takes active interest in promoting internship, student exchange,  field  visit opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers  inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.The teachers identify your strengths  and  encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the monitoring,  review and continuous quality improvement of the teaching learning process.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – 
learning experience in your institution.

3-31-2023 23:16:16 nikhilgaikwad4g@gmail.comNikhil Vilas Gaikwad nikhilgaikwad4g@gmail.comM. Com 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/SometimesSometimes Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It is good overall  
3-31-2023 23:19:47 bhosalevikas8549@gmail.comBhosale vikas keshav bhosalevikas8549@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Never Never Very well Disagree Occasionally/SometimesUsually Every time Slightly Occasionally/SometimesAgree Very little Neutral Very little Below 29% Neutral No suggestions
3-31-2023 23:20:35 viveklokhande47@gmail.comVivek nanasaheb LokhandeViveklokhande47@gmail.comB.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Generally ineffective Very good Usually fair Occasionally/SometimesRarely Very well Agree Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesReasonably Usually Agree Not at all Agree Some what 50 – 69% Disagree Yes
3-31-2023 23:21:11 ravichandrahanspatil@gmail.comPatil Ravi Chandrahans ravichandrahanspatil@gmail.comB. Com 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Some what Below 29% Neutral Not for this important 

3-31-2023 23:22:27 karanhari911@gmail.comKaran Hariyani karanhari911@gmail.comB.B.A. 55 to 69% Poorly Very poor communicationPoor Unfair Never Never Not at all Strongly Disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly Disagree Not at all Strongly Disagree Not at all Below 29% Strongly Disagree
Teacher dont have a good vocabulary and it is not upto the standards even 
they cant talk properly and lack with the pronounciation 

3-31-2023 23:22:32 supriyachhapare@gmail.comChhapare supriya mahadevsupriyachhapare@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Partially Occasionally/SometimesDisagree Some what Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree All good 
3-31-2023 23:22:59 vaishnavijature@gmail.comJature Vaishnavi Hanmant vaishnavijature@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree No

3-31-2023 23:23:17 pritukokate14@gmail.comPriti kokate Pritukokate14@gmail.comB. Com 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Occasionally/SometimesUsually Partially Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree
They have to improve their communication skill to interact with student more 
effectively!!

3-31-2023 23:23:29 asmitazingade2@gmail.comAsmita Amol Zingade asmitazingade2@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Nothing 

3-31-2023 23:23:29 suryawanshiakash2905@gmail.comSuryawanshi Akash Vishwanath suryawanshiakash2905@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Often Very well Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesUsually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Neutral
No

3-31-2023 23:25:15 vaishnavishelke820@gmail.comshelke vaishnavi narsing vaishushelke820@gmail.com B.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Neutral Rarely Occasionally/SometimesUsually Slightly Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree good 
3-31-2023 23:25:19 vaibhavlaxmim@gmail.comVaibhavlaxmi Sujitkumar Mhetrevaibhavlaxmim@gmail.comB.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Often Moderately Neutral Usually Usually Occasionally/SometimesReasonably Usually Neutral Some what Agree Moderate 50 – 69% Neutral Teaching speed is high
3-31-2023 23:25:41 vaishnvikadam20@gmail.comVaishnavi Mohan Kadam Vaishnvikadma20@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree All good 

3-31-2023 23:25:53 saminatasewalesamina@gmail.comTasewal samina abdulajij samina tasewalesamina@gmail.com B.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Very good Usually unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Slightly Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Excellent performance of teacher learning

3-31-2023 23:27:03 kanadeswapnil9529767618@gmail.comKanade swapnil uttareshwarkanadeswapnil9529767618@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Indifferently Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Some what Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

My most memorable moments occurred during my elementary school years 
because most of the learning was combined with fun school trips. I remember 
learning about Native Americans and the way they survived in the wild. I was 
amazed to learn about them and the tools they made as well. The baskets, 
fishing, and use of acorns for food. We were able to learn about the 
importance of knowing of those who came before us. Also, about the close 
knit families they had and traditions. The historically aspect

Preview
3-31-2023 23:27:56 karanhari911@gmail.comKaran hariyani karanhari11@gmail.comB.B.A. 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Never Marginally Neutral Rarely Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesReasonably Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral Nothing 

3-31-2023 23:28:24 kiswepranay@gmail.comPranay Balaji Kiswe kiswepranay@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

Bench quality for sitting in classroom
Teachers are always polite with students

3-31-2023 23:29:03 biradara970@gmail.comAkhilesh Vaijnath Biradar biradara970@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Often Very well Neutral Rarely Usually Occasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesNeutral Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Neutral Good 
3-31-2023 23:29:28 schambarge123@gmail.comChambarge Shailesh Dilip schambarge123@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Rarely Regularly Significantly Agree Every time Rarely Every time Fully Every time Agree Very little Agree Moderate Below 29% Strongly Disagree Yes of the Daly LCD projector in class 
3-31-2023 23:30:26 anjalikanade410@gmail.comKanade Anjali Bhausaheb anjalikanade410@gmail.com B.C.A. 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
3-31-2023 23:30:41 pallavigarad233@gmail.comGarad Pallavi Jaidev pallavigarad233@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent 
3-31-2023 23:31:09 Shubhangikagde750@gmail.comShubhangi Sunil Kagde Shubhangikagde750@gmail.com M. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Neutral Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Make challenging classroom environment.
3-31-2023 23:32:04 prafullkamble802@gmail.comPrafull madhav kamble prafullkamble802@gmail.comB. Com 55 to 69% Thoroughly Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Occasionally/SometimesSometimes Significantly Agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Reasonably Never Neutral Some what Agree Some what 50 – 69% Neutral Yes 

3-31-2023 23:33:02 rohiniyamgar8010@gmail.comRohini Maruti Yamgar rohiniyamgar8010@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
 Not need to improve. This is going very well of my point of view.  All 
teachers are amazing teach us .

3-31-2023 23:33:05 sawantvaibhavi869825@gmail.comSAWANT VAIBHAVI RAMRAJE sawantvaibhavi869825@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Rarely Neutral Moderate Agree Moderate 50 – 69% Neutral Teaching is also good 
3-31-2023 23:33:22 bhakti739@gamil.com Patil bhakti parmeshvar Bhaktip739@gamil.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Very good 
3-31-2023 23:33:22 lakshmipawar277@gmail.comPawar lakshmi shivaji lakshmipawar277@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Excently
3-31-2023 23:33:26 rohanlohare9022@gmail.comRohan sanjay lohare rohanlohare9022@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All teachers are excellent 
3-31-2023 23:33:38 gopaldhekane10@gmail.comGOPAL Sunil dhekane gopaldhekane10@gmail.comB. Com Below 30% Won’t teach at all Generally ineffective Poor Unfair Never Never Marginally Strongly Disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly Disagree Not at all Strongly Disagree Not at all Below 29% Strongly Disagree ....
3-31-2023 23:33:44 nikambhagyashri52@gmail.comNikam Bhagyashri Saudagarnikambhagyashri52@gmail.comM. Com 85 to 100% Poorly Always effective Very good Always fair Every time Rarely Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Best learning Best teaching Best encourage
3-31-2023 23:34:16 shravanchavan311@gmail.comChavan Shravan Gorakh shravanchavan311@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Significantly Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral To a great extent 70 – 89% Neutral Make environment as friendly 
3-31-2023 23:34:49 pranjaligaikwad328@gmail.comPranjali Digambar Gaikwad pranjaligaikwad328@gmail.com B. Com 30 to 54% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Not at all 30 – 49% Neutral Speed is slow 

3-31-2023 23:35:00 shabanahannure01@gmail.comHANNURE SHABANA MUSTAFA shabanahannure01@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually I don’t have a mentor Usually Partially Occasionally/SometimesAgree To a great extent Agree Moderate 50 – 69% Agree

Teachers should give the practical knowledge about the world,or working in 
society to the students.only book knowledge is not important for do day to 
day work. 

3-31-2023 23:35:01 kendremangesh759@gmail.comKendre mangesh sureshkendremangesh759@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
3-31-2023 23:35:14 panditpavan3107@gmail.comPavan pandit panditpavan3107@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
3-31-2023 23:35:19 bardehanumant11@gmail.comBarde Jayshri Hanumantbardehanumant11@gmail.comB. Com 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/SometimesRegularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Very good teaching
3-31-2023 23:35:33 balajighogare555@gmail.comGhogare balaji balbhim balajighogare555@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
3-31-2023 23:35:35 shivanipatil79598@gmail.comShivani Bankat Patil Waghmare shivanipatil79598@gmail B. Com 55 to 69% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Partially Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Speed is fast
3-31-2023 23:35:41 swapnilkhot994@gmail.comKhot Swapnil Chandrakant Swapnilkhot197 M. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
3-31-2023 23:35:59 takmogevishal34@gmail.comVishal babasaheb takmoge takmogevishal34@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 50 – 69% Agree Support 

3-31-2023 23:36:00 ss1634972@gmail.comShaikh Shafiya Farid ss1634972@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

1.Use of more English or hindi language for teaching rather than local or 
specific state language. 
2.Important notices must be provided in English language in case other party 
didn't understand the local language. 

3-31-2023 23:36:38 pritianarupe@gmail.comPriti Babruvan Anarupe pritianarupe@gmail.comB. Voc 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions 
3-31-2023 23:36:43 arjunbhosale9314@gmail.comBhosale Arjun Parmeshwar arjunbhosale9314@gmail.com B. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Partially Every time Agree Some what Agree Some what 50 – 69% Neutral No
3-31-2023 23:37:51 bhongtushar2@gmail.comBhong tushar tukaram bhongtushar2@gmail.com B.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Unfair Rarely Sometimes Moderately Agree Rarely Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesUnable to Rarely Agree Moderate Strongly agree Not at all Below 29% Agree
3-31-2023 23:38:01 shilpakhatile2001@gmail.comKhatile shilpa devidas shilpakhatile2001@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every time Never Significantly Agree Rarely Occasionally/SometimesUsually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Excellent
3-31-2023 23:38:15 pravinajane2004@gmail.comAjane pravin shivkumarpravinajane2004@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly Disagree Be friendly
3-31-2023 23:38:22 shraddhabhadange20@gmail.comBhadange Shraddha Ramling shraddhabhadange20@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Rarely Rarely Fully Every time Neutral To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree Excellent
3-31-2023 23:39:03 shahanazpathan16@gmail.comPathan Shahanaz Farid shahanazpathan16@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No suggestions.
3-31-2023 23:39:29 rutujajimane@gmail.comMane Rutuja Sudhakar rutujajimane@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very nice 
3-31-2023 23:39:56 ganeshpanchal1233@gmail.comGanesh Vitthal Panchal ganeshpanchal1233@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Neutral Usually Usually Occasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Some what 50 – 69% Agree Time change the college 
3-31-2023 23:40:28 dhanshrigiri22@gmail.comGiri Dhanshri Gautam dhanshrigiri22@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally/SometimesEvery time Every time Partially Usually Agree Moderate Agree Very little 70 – 89% Agree All teachers are very good 
3-31-2023 23:40:37 vaishnavibanside2412@gmail.comBansode Vaishnavi Gangadhar vaishnavibanside2412@gmail.comB. Com 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions..

3-31-2023 23:41:22 dikshadhage13@gmail.comDiksha Vinod Dhage dikshadhage13@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Never Moderately Neutral Occasionally/SometimesUsually Occasionally/SometimesReasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Neutral
Pre sem exams will be highly appreciated and it will also be helpful for all 
students 

3-31-2023 23:41:35 wattamwarsuraj143@gmail.comSuraj omprakash Wattamwarwattamwarsuraj143@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Rarely Very well Disagree Usually Occasionally/SometimesEvery time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Very little Below 29% Disagree Practical 
3-31-2023 23:41:46 manepriti161@gmail.comMane Priti Rajabhau manepriti161@gmail.comB.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Rarely Very well Agree Rarely Rarely Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree Technical knowledge 
3-31-2023 23:42:05 gayatrisulgudle2005@gmail.comGayatri Santosh Sulgudlegayatrisulgudle2005@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Usually Sometimes Very well Agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree Good
3-31-2023 23:42:07 anantkadam328@gmail.comKadam aditi anant anantkadam328@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good 
3-31-2023 23:42:30 shindenikita0903@gmail.comNikita balu shinde Shindenikita0903@gmail.com M. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Teaching is very good 
3-31-2023 23:42:43 surywanshisakshi05@gmail.comSuryawanshi Sakshi Mahesh surywanshisakshi05@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good 

3-31-2023 23:42:51 kumarkale67@gmail.comKale Kumar Suryakant kumarkale67@gmail.comB. Com 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Never Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Rarely Agree Moderate Agree Very little Below 29% Agree
The Institute focus on theoretical knowledge, But we needs theoretical as 
well as practical knowledge.

3-31-2023 23:43:02 mayuripanchal1611@gamil.comPanchal mayuri mahadev Mayuripanchal1611@gamil.com B.C.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good 

3-31-2023 23:43:27 shetkarpooja1234@gmail.comShetkar pooja madhav Shetkarpooja1234@gmail.comB.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Rarely Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
Technical knowledge

3-31-2023 23:43:48 santoshdeshmukh9120@gmail.comSandhya santosh deshmukhSantoshdeshmukh9120@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Never Sometimes Moderately Agree Usually I don’t have a mentor Usually Reasonably Usually Agree Very little Strongly agree Very little 70 – 89% Agree Nothing....

3-31-2023 23:44:02 riteshmane09022005@gmail.comMane Ritesh Umakant riteshmane09022005@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

.He clearly speaking

.They are understand student question
 . 

3-31-2023 23:44:23 omkar.vibhuteomkar17@gmail.comOmkar omkar.vibhuteomkar17@gmail.comB. Com Below 30% Poorly Generally ineffective Poor Sometimes unfair Every time Often Significantly Disagree Occasionally/SometimesRarely Usually Fully Rarely Neutral Not at all Agree To a great extent 50 – 69% Neutral Teaching voice ,properly  Guidencence about exam
3-31-2023 23:44:44 sanjanachavan392@gmail.comChavan sanjana sanjanachavan392@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Very little 70 – 89% Strongly agree Excellent 
3-31-2023 23:45:08 vaishnavi.mhekare@gmail.comVaishnavi Dattatraya Mhekare vaishnavi.mhekare@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
3-31-2023 23:45:26 mj476559@gmail.com Jadhav Mohini mahadev mj476559@gmail.cim B. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Some what Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree excellent 
3-31-2023 23:46:27 mule6680@gmail.com MULE PRITI DINKAR mule6680@gmail.com B.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Great
3-31-2023 23:47:04 mangeshnagargoje005@gmail.comMangesh mangeshnagargoje005@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good
3-31-2023 23:47:30 dongareamar25@gmail.comDongare amar dinkar dongareamar25@gmail.comB.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Rarely Moderately Agree Every time Usually Every time Partially Occasionally/SometimesNeutral Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree Teach practically 
3-31-2023 23:48:23 subodhchopade1234@gmail.comChopade Subodh Subhash subodhchopade1234@gmail.comB. Com 70 to 84% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All Ok 
3-31-2023 23:48:23 nikitashinde0533@gmail.comNikita Rajendra Shinde nikitashinde0533@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Be communicate with student.
3-31-2023 23:49:02 vishalrachmale1234@gmail.comRachmale vishal anteshwarvishalrachmale1234@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Some what 50 – 69% Agree A
3-31-2023 23:49:09 rahulitubone438@gmail.comRahul Itubone rahulitubone438@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Poorly Very poor communicationFair Always fair Rarely Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No 
3-31-2023 23:49:15 ashwinisamudre2@gmail.comAshwini Samudre ashwinisamudre2@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Nothing
3-31-2023 23:49:22 anjalishinde536@gmail.comAnjali shinde anjalishinde536@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Add some practical examples 

3-31-2023 23:49:49 shwetabiradar12345@gmail.comBapurte shweta shivanandshwetabiradar12345@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Occasionally/SometimesUsually Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 50 – 69% Agree
Good ,but some activities increase. Student motivating through study and 
other activity. 

3-31-2023 23:50:20 radhikawanmare123@gmail.comWanmare radhika balajiradhikawanmare123@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Occasionally/SometimesAgree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Providing best pdf      teach how the answer should write

3-31-2023 23:50:25 mahakepriti@gmail.comMahake Preeti Janardhan mahakepriti@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Occasionally/SometimesRegularly Very well Agree Occasionally/SometimesEvery time Usually Partially Rarely Disagree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree

 1)Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to 
reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way 
interaction.

3-31-2023 23:50:49 Someshawarsomvanshi@email.camSomeshwar Pandurang Somvanshi Someshawarsomvanshi@email.camB. Com 55 to 69% Poorly Always effective Fair Sometimes unfair Every time Rarely Significantly Strongly Disagree Never Every time Occasionally/SometimesPartially Rarely Disagree Very little Neutral Very little 50 – 69% Neutral B com fy
3-31-2023 23:51:23 vaibhavik806@gmail.comKadam vaibhavi Dnyaneshawar vaibhavik806@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Poorly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Slowly teaching 

3-31-2023 23:51:59 Nakulrudrawar5@gmail.comNakul Rudrawar Nakulrudrawar5@gmail.com B.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Occasionally/SometimesUsually Usually Reasonably Occasionally/SometimesNeutral Some what Agree Some what 50 – 69% Neutral
Teaching is not very well, 

 Extra activity are not enough, 
3-31-2023 23:53:47 fukreboy11@gmail.comRohini Shinde fukreboy11@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Campus shoobe more clean
3-31-2023 23:54:04 nikitamore139@gmail.comMore Nikita Dhanraj nikitamore139@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree No
3-31-2023 23:54:53 Omkardsukane2004@gmail.comOmkar Deepak SukaneOOmkardsukane2004@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree I am learning new things in the college 
3-31-2023 23:55:06 shravibaheti04@gmail.comShravi baheti shravibaheti04@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/SometimesOften Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Some what Neutral Moderate Below 29% Agree Good
3-31-2023 23:56:28 barure18@gmail.com Sonal Dattatray Barure barure18@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Partially Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree Providing more practical knowledge.
3-31-2023 23:56:50 prathvirajdisale@gmail.comDisle prathviraj annasahebprathvirajdisale@gmail.comB. Com 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Nice

3-31-2023 23:57:12 sanusayyad786@gmail.comSayyad Saniya Samad sanusayyad786@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
No

3-31-2023 23:57:26 rajeshree0358@gmail.comSuryawanshi Rajashree Ashok rajeshree0358@gmail.com M. Com 85 to 100% Poorly Very poor communicationExcellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree No suggestions 
3-31-2023 23:58:12 radheshyamnilankar0001@gmail.comRadheshyam uttam Nilankarradheshyamnilankar0001@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Yes
3-31-2023 23:59:42 utgesumit2003@gmail.comSumit Utge utgesumit2003@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree Good 

3-31-2023 23:59:43 pk9233168@gmail.comKamble Pallavi Sanjay Pk9233168@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Neutral

1)Teachers teach very well but not all teachers some of them not cleared 
their syllabus satisfactory .
2) some teachers teaching is effective,  understandable 
3)some teachers never cleared our doubts .
 We are unable to understand their teaching method  ,  there is a absence of 
concept clearance in case of some teacher not all....

3-31-2023 23:59:44 potdaraishwarya422@gmail.comPotdar Aishwarya shrihari potdaraishwarya422@gmail.comM. Com 70 to 84% Poorly Always effective Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Good 
4-1-2023 0:00:53 patilrahul15641@gmail.comRahul Digamber Patil patilrahul15641@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Yes
4-1-2023 0:01:37 shitolpranjali108@gmail.comPranjali Sanjay Shitole shitolpranjali108@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time Partially Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 – 49% Agree No

4-1-2023 0:03:02 vaishnavibk11@gmail.comKotalwar Vaishnavi Balaji vaishnavibk11@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

Clarity
Continuity
Understanding 

4-1-2023 0:03:46 itsmeshraddha0@gmail.comJadhav Shraddha Shivraj itsmeshraddha0@gmail.comB. Com 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Disagree Every time Usually Occasionally/SometimesReasonably Never Disagree Not at all Agree Not at all Below 29% Disagree

1. Practical knowledge
2. Personality development skill should
3. Confidence building 

4-1-2023 0:04:17 kadamshradha43@gmail.comKadam Shradha Ashok kadamshradha43@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree To keep every students equal

4-1-2023 0:05:43 komalbavane8@gmail.comBavane komal rajendra komalbavane8@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time I don’t have a mentor Every time Fully Every time Agree Very little Strongly agree Very little 70 – 89% Agree

1. Good teaching
2. Understanding all concepts
3. Completes the course on time 

4-1-2023 0:07:14 akankshabhise2000@gmail.comBhise Akanksha Rangnath akankshabhise2000@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All perfect 

4-1-2023 0:08:09 shrinivaswayal012@gmail.comShrinivas shatrughna wayal shrinivaswayal012@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/SometimesRegularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 – 49% Agree

1. Work on development
2. Introduce new technologies 
3. Gives opportunities for great career 

4-1-2023 0:08:21 onkargodse123@gmail.comOnkar Maheshwar Godse onkargodse123@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent  
4-1-2023 0:08:58 sumitbarure@gmail.comsumit barure sumitbarure@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually unfair Every time Never Moderately Agree Every time Usually Every time Partially Occasionally/SometimesNeutral To a great extent Agree Very little Below 29% Agree their a lot of projector but do no use any teacher for teaching
4-1-2023 0:09:04 sayali25032000@gmail.comSayali shinde sayali25032000@gmail.comM. Com 70 to 84% Indifferently Always effective Good Always fair Every time Regularly Moderately Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree It was a very good 
4-1-2023 0:11:10 gopalshindeshinde191@gmail.comShinde Gopal Nilkanth gopalshindeshinde191@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Rarely Marginally Disagree Occasionally/SometimesEvery time Rarely Slightly Occasionally/SometimesStrongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Very good
4-1-2023 0:12:21 dnyaneshwarmarewar699@gmail.comDnyaneshwar Balaji Marewar dnyaneshwarmarewar699@gmail.com B. Com 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 30 – 49% Strongly agree ABC
4-1-2023 0:12:30 tiwariarti254@gmail.comTiwari Arti Dhirendra Tiwariarti254@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree . 
4-1-2023 0:13:44 ganeshreddy15042003@gmail.comGanesh Chandrakant Reddy ganeshreddy15042003@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesRarely Occasionally/SometimesReasonably Usually Strongly agree Some what Agree Moderate 50 – 69% Agree  Very nice  
4-1-2023 0:13:59 ganeshkumbhar382@gmail.comGanesh Ravishankar Kumbhar ganeshkumbhar382@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree Board should change 
4-1-2023 0:15:29 pratikbhalerao2003@gmail.comPratik premkum Bhalerao pratikbhalerao2003@gmail.comB.C.A. Below 30% Won’t teach at all Very poor communicationPoor Unfair Never Never Not at all Strongly Disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly Disagree Not at all Strongly Disagree Not at all Below 29% Strongly Disagree ABC
4-1-2023 0:16:24 harijagtap091@gmail.comJagtap haridas vishwambhar harijagtap091@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Often Very well Neutral Usually Usually Occasionally/SometimesUnable to Rarely Neutral Some what Disagree Very little 50 – 69% Disagree Upgrade the environment of learning 

4-1-2023 0:17:49 pratikawaghmare1112@gmail.comWaghmare Pratika Suresh pratikawaghmare1112@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally/SometimesUsually Every time Fully Occasionally/SometimesAgree To a great extent Strongly agree Moderate Below 29% Agree
Conduct more opportunities for job requirements and no charges for  any 
kind of job placement 

4-1-2023 0:18:16 shrikrishnachavan123@gmail.comShrikrishna Vyankatrao Chavan shrikrishnachavan123@gmail.comB. Com 85 to 100% Indifferently Just satisfactorily Excellent Unfair Every time Sometimes Very well Agree Usually Rarely Occasionally/SometimesFully Usually Agree Very little Strongly agree Moderate Above 90% Agree Very Good 
4-1-2023 0:18:44 kalunkeh@gmail.com Harshad Kalunke kalunkeh@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Occasionally/SometimesOften Significantly Agree Usually Usually Every time Fully Occasionally/SometimesStrongly agree Moderate Strongly agree Not at all Below 29% Neutral Practices knowledge ,extra activities 
4-1-2023 0:18:46 kc176803@gmail.com Chavan Krishna Dagadu kc176803@gmail.com M. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good 
4-1-2023 0:19:44 rajgirwadashvini@gmail.comRajgirwad ashvinini balajiRajgirwadashvini@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree All very good
4-1-2023 0:20:01 swamishrdha123@gmail.comSwami shradha Kumod swamishrdha123@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Rarely Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Some what Agree Moderate 30 – 49% Agree Do good communication with all students 
4-1-2023 0:21:57 lomte148@gmail.com Lomte vaishnavi dilip lomte148@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is already perfect.
4-1-2023 0:23:27 aisukamble61@gmail.comKamble Aishwarya Omnathaisukamble61@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree My experience is very good and teaching is also good 
4-1-2023 0:25:33 vaibhavbhore997@g.mail.comVaibhav vasant bhore Vaibhavbhore997@g.mail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Rarely Occasionally/SometimesUsually Partially Every time Agree Very little Disagree Some what 50 – 69% Agree High education
4-1-2023 0:27:14 kiranyadavv13@gamil.comYadav kiran vaijanath Kiranyadavv13,@gamil.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
4-1-2023 0:28:18 supriyafulmali463@gmail.comSupriya kashinath fulmaliSupriyafulmali463@gmail.comB. Com 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Disagree Every time Usually Occasionally/SometimesReasonably Never Disagree Not at all Agree Not at all Below 29% Disagree Practical knowledge
4-1-2023 0:28:55 rushipind98@gmail.comYash Suresh pind Yash pind B.C.A. 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 
4-1-2023 0:29:13 kokateswati1245@gmail.comKokate swati mukund Kokateswati1245@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Usually fair Occasionally/SometimesRarely Moderately Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Very little Strongly agree Moderate Below 29% Neutral Personal attention towards each and every student
4-1-2023 0:30:34 dhanrajraut427@email.comDhanraj Dilip Raut Dhanrajraut427@email.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Disagree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Very little 70 – 89% Agree Use better graphics and visual media to engage students well
4-1-2023 0:31:22 praddumnp@gmail.comPraddumn Angad Dapkepraddumnp@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree .
4-1-2023 0:31:42 bolsuredevashish15@gmail.comBolsure Devashish Rajeshbolsuredevashish15@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Disagree We are it student but teacher can't teach on projectors or smart board
4-1-2023 0:31:52 kamblebhayasab@gmail.comKAMBLE BHAYASAB SURESH kamblebhayasab@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Rarely Agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Strongly agree No
4-1-2023 0:34:35 gundyogeshwari@gmail.comGund Yogeshwari Satish gundyogeshwari@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every time Rarely Very well Agree Usually Usually Occasionally/SometimesUnable to Rarely Agree Moderate Neutral Moderate 30 – 49% Neutral Good motivation 

4-1-2023 0:34:44 adiempire667@gmail.comGaikwad Aditya Balaji adiempire667@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Never Marginally Neutral Occasionally/SometimesUsually Every time Fully Every time Neutral Some what Neutral Moderate 50 – 69% Agree
To encourage more students to participate in extra curriculum activities and 
provide the students demands.

4-1-2023 0:34:49 bapunwarm@gmail.comBapunwar Manmath Vitthalrao bapunwarm@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very well
4-1-2023 0:35:22 thoteomkar953@gmail.comThote omkar baburao Thoteomkar953@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Neutral Moderate 50 – 69% Agree Enexpectable
4-1-2023 0:38:17 tejashrinikam20@gmail.comTejashri Dinkar Nikam tejashrinikam20@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 – 69% Strongly agree Significantly 
4-1-2023 0:39:36 ashwinibobade137@gmail.comBOBADE ASHWINI GANESH ashwinibobade137@gmail.comM. Com 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Outstanding 

4-1-2023 0:51:48 abhishekadkar7@gmail.comAdkar Abhishek Dnyaneshwarabhishekadkar7@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Unfair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Agree Usually Occasionally/SometimesUsually Partially Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree

1. Give good marks in a internal exam
2. Use smartboards at the time of needed

DAYANAND COLLEGE OF COMMERCE, LATUR
STUDENT SATISFACTION SURVEY

2022-23



Timestamp Email Address Name E-mail Degree Program How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes? How well were the teachers able to communicate? The teacher’s approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachers.Was your performance in assignments discussed with you?The institute  takes active interest in promoting internship, student exchange,  field  visit opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers  inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.The teachers identify your strengths  and  encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the monitoring,  review and continuous quality improvement of the teaching learning process.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – 
learning experience in your institution.

DAYANAND COLLEGE OF COMMERCE, LATUR
STUDENT SATISFACTION SURVEY

2022-23

4-1-2023 0:53:11 parikshitmore2014@gmail.comMore Parikshit Prabhakar parikshitmore2014@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree N/A
4-1-2023 0:57:38 riyannandurge@gmail.comNandurge riyan riyaz riyannandurge@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Regularly Moderately Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Neutral Very little 50 – 69% Strongly Disagree Good

4-1-2023 0:58:15 vaibhavthakur2575@gmail.comThakur Vaibhav Ratansing vaibhavthakur2575@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Rarely Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Some what Neutral Some what Below 29% Agree

1 practical knowledge
2 industrial visits 
3 use of technology 

4-1-2023 1:00:08 rajputshruti859@gmail.comRajput shruti Narendrasing rajputshruti859@gmail.comB.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Best 

4-1-2023 1:00:48 shelkeshreya834@gmail.comShelke Shreya Manohar shelkeshreya834@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 – 69% Agree

Required proper notes.
Required general knowledge information
Required all programs for students tallent and art. 

4-1-2023 1:07:21 nikitamane913@gmail.comMane Nikita Sanjay nikitamane913@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Neutral Provide computerised education. 
4-1-2023 1:09:08 veenakulkarni2616@gmail.comVeena kulkarni veenakulkarni2616@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Strongly agree .

4-1-2023 1:10:00 priyagilbile57@gmail.comGilbile Priya Pandurang priyagilbile57@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Sometimes unfair Rarely Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Partially Occasionally/SometimesAgree Moderate Neutral Moderate Below 29% Agree

Provide training according to the companies needs.
Provide new education knowledge which is necessary for students for their 
future.

4-1-2023 1:11:49 gorepratiksha164@gmail.comGore pratiksha laxman gorepratiksha164@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Give Extra examples

4-1-2023 1:14:45 adityaaj2288@gmail.comJadhav Aditya Laxman adityaaj2288@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree Improve multimedia use and provide internate. 
4-1-2023 1:17:17 pranita.bubane55@gmail.comPranita bubane pranita.bubane55@gmail.com B. Com 70 to 84% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teaching staf was so excellent 

4-1-2023 1:17:42 prasaddegloorkar2002@gmail.comDegloorkar Prasad Laxmikantprasaddegloorkar2002@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
Plz gives the proper and simple language to understand notce

4-1-2023 1:18:23 ankitarborade2001@gmail.comBorade Ankita Rajendraankitarborade 2001@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree Nothing
4-1-2023 1:20:46 aditya6kawale@gmail.comAditya Dattatreya Kawaleaditya6kawale@gmail.comB. Com 85 to 100% Won’t teach at all Very poor communicationPoor Unfair Never Never Not at all Strongly Disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly Disagree Not at all Strongly Disagree Not at all 50 – 69% Strongly Disagree Teacher Are not properly teach
4-1-2023 1:20:50 narwadegita2002@gmail.comNarwade Geeta Vaijinath narwadegita2002@gmail.com B. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/SometimesRegularly Very well Strongly agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Slightly Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree No
4-1-2023 1:22:47 divyaurgunde911@gmail.comUrgunde Divya Rajkumardivyaurgunde911@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing

4-1-2023 1:23:26 ashutoshpanchal1010@gmail.comPanchal Ashutosh Shivaji ashutoshpanchal1010@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree

1. Teaching style is good.
2. While teaching realistic example are given by the teachers.
3. Overall the institute is excellent.

4-1-2023 1:26:02 anuradhakore7623@gmail.comKore Anuradha Kore anuradhakore7623@gmail.comB.C.A. 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Rarely Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Neutral
We need videobased... Projector based learning so that we can understand 
the topics properly

4-1-2023 1:32:36 vaishnavigavandi266@gmail.comGavandi Vaishnavi bhanudas vaishnavigavandi266@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/SometimesRegularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree Very good 
4-1-2023 1:38:33 salunkekanchan03@gmail.comKanchan Ganesh salunke salunkekanchan03@gmail.comB. Com 85 to 100% Won’t teach at all Very poor communicationVery good Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Not at all Agree Rarely Usually Occasionally/SometimesReasonably Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Strongly Disagree Very good 
4-1-2023 1:38:46 manishaskamble2002@gmail.comKamble Manisha Sharma manishaskamble2002@gmail.comB. Com 85 to 100% Won’t teach at all Very poor communicationVery good Usually unfair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Agree Usually Every time Rarely Fully Usually Disagree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Disagree Very good 

4-1-2023 1:38:52 pooja16268@gmail.comPooja Manoj dhoot pooja16268@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Some what 30 – 49% Strongly agree

Overall awesome.... complition of all course , conceptual clearance,best 
revision method these are some of the qualities of our teachers... mostly 
bharadiya sir ...he is very excellent in teaching..he is completed all course of 
cost accounting within a time and started revision as compare to others...I 
don't think a single student fail in cost accounting just because of pankaj 
bharadiya sir..

4-1-2023 1:39:33 kolekarrahul486@gmail.comRahul kolekar kolekarrahul486@gmail.comB. Com 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Disagree Never Rarely Occasionally/SometimesUnable to Never Disagree Very little Strongly Disagree Not at all Below 29% Strongly Disagree Monthly examin the teachers 
4-1-2023 1:43:51 mayagadekar259@gmail.comRadhika Suresh Gadekar mayagadekar259@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Best teaching and communication with students is best all teachers 
4-1-2023 1:45:52 ravirutu888@gmail.comJadhav Rutuja Ravi ravirutu888@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Give us more familiar examples while teaching 
4-1-2023 1:48:18 ramsawant242@gmail.comSawant Sandesh Satish ramsawant242@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Never Sometimes Moderately Disagree Never Rarely Rarely Partially Rarely Neutral Some what Disagree Some what 30 – 49% Strongly Disagree Poor
4-1-2023 1:48:44 savatpratibha@gmail.comSawant pratibha  fulchandsavatpratibha@gmail.comB. Com 55 to 69% Poorly Generally ineffective Good Usually unfair Rarely Sometimes Marginally Disagree Rarely Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral No
4-1-2023 1:49:08 tambolit80@gmail.com Tamboli Taufik Allauddin tambolit80@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree To pramote every one 
4-1-2023 1:49:58 sadhanamaske3152@gmail.comMaske Sadhana Bharat sadhanamaske3152@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree All teaching staff is excellent  .
4-1-2023 1:53:15 suchitawagalgave@gmail.comWagalgave Suchita Balaji suchitawagalgave@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Rarely Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree Try 

4-1-2023 2:01:49 gadgaleomkar@gmail.comGadgale Omkar Bhagwat gadgaleomkar@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 30 – 49% Agree

1) digital learning
2) sports
3) trip

4-1-2023 2:02:30 vaishnavishewalkar2004@gmail.comVaishnavi Shewalkar Vaishnavishewalkar2004@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Neutral To a great extent 50 – 69% Neutral Its nice but practical time is very low 
4-1-2023 2:14:33 pooja.hamne351@gmail.comPooja Padmakar Hamne pooja.hamne351@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesEvery time Usually Reasonably Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Some what Below 29% Agree None

4-1-2023 2:19:39 panchalpriya003@gmail.comPanchal Priya Raghunath Panchalpriya003@gmail.comB. Com 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/SometimesRarely Moderately Neutral Usually Occasionally/SometimesRarely Slightly Rarely Neutral Some what Disagree Very little 70 – 89% Disagree

Good communication and explain the points .
  Focus on all students at a time of teaching. 
 Solve all queries of Students.

4-1-2023 2:22:36 anujamude007@gmail.comMude anuja namdev anujamude007@gmail.comM. Com 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Rarely Rarely Moderately Neutral Rarely Occasionally/SometimesRarely Partially Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Moderate Below 29% Disagree Good

4-1-2023 2:23:44 avinashbarole12@gmail.comBarole Avinash Shivaji Avinashbarole12@gmail .comM. Com 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Neutral Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Neutral Some what 50 – 69% Agree
No

4-1-2023 2:24:16 ssasane095@gmail.comSasane Sumit Shyam ssasane095@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 – 49% Neutral Sss
4-1-2023 2:26:50 pathansufiyan2002@gmail.comPathan sufiyan khan shahed khanpathansufiyan2002@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally/SometimesUsually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Teachers are very nice to students 
4-1-2023 2:29:58 sugandh836@gmail.comSugandh manohar suryawanshi sugandh836@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Won’t teach at all Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Not wt all
4-1-2023 2:32:11 deshmukhrutu60@gmail.comDeshmukh Rutuja Balaji deshmukhrutu60@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Indifferently Just satisfactorily Good Always fair Every time Never Very well Agree Usually Every time Rarely Reasonably Every time Disagree Moderate Agree Not at all 50 – 69% Neutral Good 
4-1-2023 2:38:07 mkgodse0101@gmail.comGodse Monika kamalakar mkgodse0101@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree mkgodse0101@gmail.com
4-1-2023 2:48:06 kirtikulkarni510@gmail.comChincholikar kirti UmakantKirtikulkarni 510@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No suggetion s
4-1-2023 2:48:58 panchalsakshi1403@gmail.comSakshi Arjun panchal panchalsakshi1403@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Disagree Occasionally/SometimesI don’t have a mentor Usually Slightly Occasionally/SometimesDisagree Not at all Neutral Not at all 50 – 69% Neutral No
4-1-2023 2:53:02 monikapawar3897@gmail.comPawar Monika pandurang monikapawar3897@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Very well Agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Unable to Occasionally/SometimesAgree Some what Agree Some what 70 – 89% Agree Very good 
4-1-2023 2:55:20 salunkepoonam10@gmail.comSalunke Poonam Pralhad salunkepoonam10@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Give more examples 
4-1-2023 3:01:40 gosaviprasad813@gmail.comGosavi prasad gosaviprasad813@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Sometimes unfair Usually Regularly Significantly Agree Usually I don’t have a mentor Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Nothing
4-1-2023 3:07:35 shitalpotdar617@gmail.comShital datta potdar shitalpotdar617@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Very well Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesUsually Partially Rarely Disagree Some what Agree Moderate 50 – 69% Neutral Nice
4-1-2023 3:10:03 Sidhu2002.g@gmail.comSiddharth satish Gaikwad Sidhu2002.g@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No 
4-1-2023 3:14:00 dattaidekar96@gmail.comDatta Mahadev Idekar dattaidekar96@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Unfair Every time Never Marginally Agree Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesFully Occasionally/SometimesStrongly Disagree Some what Strongly agree Moderate Below 29% Strongly Disagree A
4-1-2023 3:14:36 shaikhsiraj978686@gmail.comShaikh Suraj dastagir shaikhsiraj978686@gmail.comB. Com 70 to 84% Indifferently Always effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 
4-1-2023 3:17:09 mateshyam0@gmail.comMATE SHAM HEMANT mateshyam0@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Rarely Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree providing good education 

4-1-2023 3:19:56 prathmeshdeshmukh990@gmail.comPrathmesh Deshmukh prathmeshdeshmukh990@gmail.comB. Com 55 to 69% Poorly Just satisfactorily Good Always fair Usually Rarely Marginally Neutral Usually Occasionally/SometimesEvery time Fully Rarely Neutral Very little Agree Some what Below 29% Neutral

I suggest that all teachers have to complete syllabus on time , when exams 
came they rush to complete the
Syllabus and we don't understand it so give us good teachers and they 
should complete syllabus on time.

4-1-2023 3:32:56 gvaishnavi0809@gmail.comGore vaishnavi ggvaishnavi0809@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
4-1-2023 3:34:11 varadnaik51@gmail.comNaik varad Deepak varadnaik51@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Occasionally/SometimesStrongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Great help by cleark birajdar sir.
4-1-2023 3:41:35 balajikulkarni269@gamail.comBalaji kulkarni balajikulkarni269@gamail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree No

4-1-2023 3:55:42 saudagartabassum123@gmail.comTabassum Saleem Saudagar saudagartabassum123@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Occasionally/SometimesEvery time Usually Reasonably Occasionally/SometimesNeutral To a great extent Strongly agree Some what Below 29% Agree

They motivates students and encourages them to continue doing their work 
properly but teachers have to use LCD projectors , multimedia etc. while 
teaching.

4-1-2023 3:56:51 Khatalnamdev7@gmail.comKhatal Aishwarya chaitram Khatalnamdev07@gmail B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions because teaching is excellent 
4-1-2023 3:59:38 utkemanasi123@gmail.comUtke Manasi Kishor utkemanasi123@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/SometimesSometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree No
4-1-2023 4:09:18 gaureebudhodkar@gmail.comBudhodkar Gauree Deepak gaureebudhodkar@gmail.comB. Com 85 to 100% Indifferently Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Rarely Significantly Agree Every time Rarely Every time Fully Rarely Agree Very little Disagree Moderate Below 29% Agree Using projeceter and new technology 
4-1-2023 4:12:49 rahulyelleboinwad@gmail.comYelleboinwad Rahul Venkatrahulyelleboinwad@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Some what Strongly agree Some what Above 90% Strongly agree Use of smart teaching
4-1-2023 4:14:48 sakshimadrewar@gmail.comSakshi Ravi Madrewar sakshimadrewar@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Marginally Neutral Occasionally/SometimesEvery time Usually Partially Rarely Neutral Very little Neutral Some what 30 – 49% Agree Concept teaching

4-1-2023 4:18:04 hasegaonkaryash@gmail.comHasegaonkar Yash kishanhasegaonkaryash@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesReasonably Occasionally/SometimesNeutral To a great extent Neutral Some what 70 – 89% Neutral
1)Promote internship (2) focus on pratical knowledge (3)manage practice 
interview for future growth 

4-1-2023 4:18:25 salgarsanjana@gmail.comSalgar Sanjana Bharat salgarsanjana@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Rarely Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No 
4-1-2023 4:19:22 sumantsalunke04@gmail.comSumant Nanasaheb Salunkesumantsalunke04@gamil.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Rarely Occasionally/SometimesReasonably Every time Agree Moderate Agree Very little 50 – 69% Agree ।।
4-1-2023 4:26:50 wasgikhushi@gmail.comWasgi Khushi Dipak wasgikhushi@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Every time Sometimes Moderately Agree Usually Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Good teachers 
4-1-2023 4:38:44 anteshwarvaidya@gmail.comVaidya Anteshwar Bhagwat anteshwarvaidya@gmail.comB.C.A. 55 to 69% Won’t teach at all Very poor communicationPoor Unfair Never Never Not at all Strongly Disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly Disagree Not at all Strongly Disagree Not at all Below 29% Strongly Disagree Very bad  
4-1-2023 4:46:03 pratikhede1234@gmail.comHede pratik mahadev pratikhede1234@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 – 49% Strongly agree Try to use projector for teaching for great experience.

4-1-2023 4:48:03 jagtapsuraj798@gmail.comJAGTAP SURAJ PRALHAD jagtapsuraj798@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesEvery time Partially Rarely Neutral Very little Disagree Very little Below 29% Agree

1) provide notes for learning
2) conduct extra curriculum activities in classroom

4-1-2023 5:03:14 kshitijamore641@gmail.comMore kshitija manohar kshitijamore641@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Rarely Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree No
4-1-2023 5:03:51 apekshajawale29@gmail.comJawale Apeksha Sudarshan apekshajawale29@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good teaching . 

4-1-2023 5:10:16 kakadesakshi88@gmail.comKakade sakshi hirachandKakadesakshi88@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Fair Usually unfair Usually Sometimes Moderately Disagree Occasionally/SometimesEvery time Usually Slightly Every time Agree Very little Agree Some what 70 – 89% Agree

1.Use better graphics and  visual media to engage
Students well 

2. Try to rech evry student and ask for their  doubts 
3. Make teaching a two way interaction 

4-1-2023 5:13:24 raviraut1073@gmail.comRavi Sandipan Raut raviraut1073@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions 
4-1-2023 5:15:38 rutujasakharshete@gmail.comRutuja Rutujasakharshete@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Everything is perfect 

4-1-2023 5:18:42 maneaditya198@gmail.comMane Aditya Lalasaheb Maneaditya198@gmail.com B. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree
Teach freely , clear all the concept about topic and then teach and syllybus 
complete  15 days before exams

4-1-2023 5:23:04 kshirsagaraniket762@gmail.comANIKET KAKASAHEB KSHIRSAGAR kshirsagaraniket762@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good 
4-1-2023 5:23:46 vedpathakvaishnavi01@gmail.comVedpathak vaishnavi sanjayVedpathakvaishnavi 01@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Occasionally/SometimesRarely Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree No
4-1-2023 5:25:16 prashantj4554@gmail.comPrashant Angad Jadhav prashantj4554@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 
4-1-2023 5:31:01 vidyapundkare@gmail.comPundkare Vidya Ramchandra vidyapundkare@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Never Moderately Neutral Occasionally/SometimesUsually Usually Partially Occasionally/SometimesNeutral Moderate Agree Some what Below 29% Neutral No
4-1-2023 5:34:16 sakship1910@gmail.comPatange sakshi shailendraSakship1910@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Occasionally/SometimesUsually Reasonably Occasionally/SometimesStrongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree ...
4-1-2023 5:45:37 nehaggautam01@gmail.comGautam Neha Govind nehaggautam01@gmail.comM. Com 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Teaching is very good 
4-1-2023 6:02:29 ghutenikita210@gmail.comGHUTE NIKITA DEVANAND ghutenikita210@gmail.comB. Voc 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Nothing 
4-1-2023 6:04:53 shinderutuja640@gmail.comShinde Rutuja Balasaheb shinderutuja640@gmail.comB. Voc 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Occasionally/SometimesUsually Usually Reasonably Occasionally/SometimesNeutral Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree _
4-1-2023 6:07:12 abhayshendge1@gmail.comAbhay popat shendge abhayshendge1@gmail.comB. Voc 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Rarely Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 

4-1-2023 6:09:17 Sonalisathe2003@gmail.comSathe sonali pandurang Sonalisathe2003@gmail.com B. Voc 85 to 100% Indifferently Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1) use better graphics and visual media to engage students well
2) try to reach every student and ask for their doubtsupport
3) make teaching a two way interaction 

4-1-2023 6:11:45 rutujamirkale87@gmail.comMirkale Rutuja Ramesh rutujamirkale87@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/SometimesRegularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree To communicate with students like a friend 
4-1-2023 6:12:08 sheteshivani472@gmail.comShete Shivani siddhaling Sheteshivani472@gmail.com B. Voc 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Partially Rarely Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent in teaching 
4-1-2023 6:22:05 PriyankaPanchal9307@gmail.comPanchal Priyanka AnnappaPriyankapanchal9307@gmail.comB. Com 55 to 69% Thoroughly Sometimes effective Good Always fair Occasionally/SometimesRegularly Moderately Neutral Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Very little Below 29% Neutral Teachers does complete the cyllabus in timely

4-1-2023 6:22:31 ankitagadde29@gmail.comANKITA SIDDHESHWAR GADDE ankitagadde29@gmail.comB. Voc 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Occasionally/SometimesRarely Significantly Agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Fully Usually Agree Some what Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree

1.I think that the teaching will be more effective by pratical work about any 
study concept .                                                                2.over all there are  
perfectly teaching efforts by teachers but I want to suggest one more thing 
which helps to students in learning process that thing is teachers should ask 
about the things which they are teaching and  related to study and concepts 
& their opinions ,it brings the interest of students about subject. 
3.In my opinion the only practice or only theory of teaching can not be a 
perfect way to teaching to students, students will loose the interest about 
subject or they will not learn that subject in proper way. 

4-1-2023 6:31:47 sprajakta969@gamli.comShinde prajakta indrajit Sprajakta969@gmali.comB. Voc 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Poor Usually fair Occasionally/SometimesRarely Very well Neutral Rarely Every time Rarely Fully Occasionally/SometimesStrongly agree Very little Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree
4-1-2023 6:34:02 samarthdeshmukh691@gmail.comKadam samarth sureshsamarthdeshmukh691@gmail.comB.B.A. 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/SometimesNever Very well Neutral Occasionally/SometimesRarely Occasionally/SometimesSlightly Rarely Disagree Very little Disagree Not at all 50 – 69% Neutral Bad
4-1-2023 6:34:14 shivambhutada@gmail.comShivam Vinod Bhutada shivambhutada@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Not required 
4-1-2023 6:34:49 makrand5555@gmail.comMakrand Saudagar makrand5555@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All performance is best 
4-1-2023 6:35:12 iamvaishu05@gmail.comVaishnavi Amar Pawar iamvaishu05@gmail.com B.B.A. 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/SometimesRegularly Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good

4-1-2023 6:35:52 bagdemandar@gmail.comBagde Mandar Vinod bagdemandar@gmail.comB.B.A. 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree
All things are good I think there is no need give suggestions because they do 
it before we tell to them. 

4-1-2023 6:38:26 geetashinde4599@gmail.comGeeta Hanmant geetashinde4599@gmail.com B.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Practical knowledge means like a marketing up and down
4-1-2023 6:38:54 nihalbopale1@gmail.comBopale Nihal Yunus nihalbopale1@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 50 – 69% Agree .
4-1-2023 6:39:14 talekarshraddha836@gmail.comTalekar shraddha shivaji talekarshraddha836@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree Teaching is very well 
4-1-2023 6:39:21 shrinivaschandak6@gmail.comShrinivas chandak shrinivaschandak6@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Neutral .
4-1-2023 6:40:59 ozagirish017@gmail.comOza girish ozagirish017@gmail.comB.B.A. 55 to 69% Poorly Just satisfactorily Fair Unfair Usually Rarely Not at all Disagree Rarely Rarely Usually Partially Rarely Agree Moderate Agree Very little 50 – 69% Disagree Not interested 
4-1-2023 6:41:28 Nadeonkar344@gmail.comNade Onkar Santosh Nadeonkar344@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Never Sometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesRarely Rarely Slightly Rarely Neutral Very little Agree Moderate Below 29% Neutral first of all they should encourage students on field they are interested in.
4-1-2023 6:42:04 yogeshpawar1182@gmail.comPawar Yogesh yogeshpawar1182@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate Below 29% Neutral Nt

4-1-2023 6:43:41 suzainmomin722@gmail.comMomin sujan khalil suzainmomin722@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Never Never Moderately Agree Usually Usually Usually Unable to Never Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Neutral

The should have to listen the student also they don't even listen about 
students any kind of problem they demotivate students very badly and lose 
confidence with their aggressive language  

4-1-2023 6:45:11 sadashivmane704@gmail.comMane Sadashiv Arjun sadashivmane704@gmail.com B. Com 30 to 54% Won’t teach at all Very poor communicationFair Usually unfair Never Sometimes Marginally Disagree Rarely Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesReasonably Rarely Disagree Very little Disagree Not at all Below 29% Disagree _
4-1-2023 6:45:41 khedkaraakanksha42@gmail.comKhedkar Aakanksha Ramanand khedkaraakanksha42@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Every time Usually Usually Partially Occasionally/SometimesAgree Moderate Strongly agree To a great extent 30 – 49% Agree Focus on practical knowledge rather than theory knowledge 

4-1-2023 6:46:17 rutujanarhare8010@gmail.comNarhare Rutuja Nath rutujanarhare8010@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Occasionally/SometimesStrongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree

1) Give extract activity over than syllabus
2) take seminar and guide who to speak infornt of no of people
3) enhance the ability of students through regular exercise to their mind

4-1-2023 6:47:29 sakshishinde29604@gmail.comShinde Sakshi ramling sakshishinde29604@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Never Never Moderately Agree Occasionally/SometimesUsually Usually Unable to Never Agree Not at all Neutral Moderate Below 29% Neutral

1-Make an effort to get to know and connect with each student
2- provide pdf so that spelling mistakes will be controlled
3-Make teaching a two way interaction.
4- prepare a weekly test so that students will improve
5- encourage us.

4-1-2023 6:48:22 vaishnavibandapalle@gmail.comBandapalle Vaishnavi Gopal vaishnavibandapalle@gmail.com B.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 
4-1-2023 6:50:26 Rohanpwr402@gmail.comRohan Rohanpwr402@gmail.com B.B.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Unfair Every time Regularly Moderately Agree Every time Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Usually Neutral To a great extent Agree Some what 70 – 89% Strongly agree Excellent 
4-1-2023 6:50:47 hindujayele@gmail.comHinduja yele hindujayele@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Fair Unfair Never Sometimes Marginally Neutral Occasionally/SometimesUsually Occasionally/SometimesSlightly Rarely Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Neutral .
4-1-2023 6:50:50 vishalpotdar2003@gmail.comPotdar Vishal Balaji vishalpotdar2003@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Occasionally/SometimesRegularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No suggestions 
4-1-2023 6:51:26 nalwaderadharani200702@gmail.comNalwade Radharani Rajkumar nalwaderadharani200702@gmail.comB. Voc 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Nothing suggestion the teaching is very good 

4-1-2023 6:51:59 afrojdeshmukh2003@gmail.comAfroj Deshmukh afrojdeshmukh2003@gmail.comB.B.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually Usually Occasionally/SometimesReasonably Occasionally/SometimesAgree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree
Teachers are getting too strict about everything because of that most of the 
students are not able/ intrested to communicate with them 

4-1-2023 6:54:07 vaishnavidhumal58@gmail.comVaishnavi Dhumal vaishnavidhumal58@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent teaching by teachers. Best college of latur for commerce students. 

4-1-2023 6:56:02 prathamnalgirkar04@gmail.comPrathamesh prathamnalgirkar04@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree

Digital teaching   
More activities 
Industrial visit

4-1-2023 6:56:40 kacchihuzaif166@gmail.comHuzaif kacchihuzaif166@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
Overall  teaching is good and students are given attention wheather they 
attending class or not

4-1-2023 6:58:47 rj8567951@gmail.com Ritesh Dnyaneshwar jadhav rj8567951@gmail.com B.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 – 69% Agree
Bet teaching . Best specking 
Best earning 

4-1-2023 6:59:42 kadwadevaishnavi8@gmail.comVaishnavi kadwadevaishnavi8@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Some more practical activity 
4-1-2023 7:01:54 madhavkhot55@gmail.comKHOT MADHAV SANJAY madhavkhot55@gmail.comB.B.A. Below 30% Poorly Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Rarely Moderately Agree Rarely Occasionally/SometimesRarely Partially Occasionally/SometimesStrongly agree To a great extent Neutral To a great extent 70 – 89% Disagree no
4-1-2023 7:03:44 riteshsurvase123@gmail.comRitesh Survase riteshsurvase123@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No 
4-1-2023 7:05:03 netakepranali2004@gmail.comNetake pranali balaji netakepranali2004@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Occasionally/SometimesFully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Very nice 



Timestamp Email Address Name E-mail Degree Program How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes? How well were the teachers able to communicate? The teacher’s approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachers.Was your performance in assignments discussed with you?The institute  takes active interest in promoting internship, student exchange,  field  visit opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers  inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.The teachers identify your strengths  and  encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the monitoring,  review and continuous quality improvement of the teaching learning process.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – 
learning experience in your institution.

DAYANAND COLLEGE OF COMMERCE, LATUR
STUDENT SATISFACTION SURVEY

2022-23

4-1-2023 7:06:02 hariyanikashish6644@gmail.comHariyani Kashish Rajesh hariyanikashish6644@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Fair Usually fair Usually Rarely Moderately Agree Occasionally/SometimesUsually Rarely Partially Usually Neutral Some what Neutral Very little Below 29% Neutral

Students should not be treated partially
Teachers are not supposed to talk rudely
Teachers should not put unnecessary burden over children 

4-1-2023 7:06:47 poojabhagnure3@gmsil.comPooja Bhagwat BhagnurePoojabhagnure3@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Yes

4-1-2023 7:06:55 nehakirte2@gmail.com Neha bhaskar kirte nehakirte2@gmail.com B.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Unable to Rarely Agree Moderate Strongly agree Some what Above 90% Agree
Is the student understand the new teachers teaching or not , it's important to 
ask them 

4-1-2023 7:07:02 kurepriti55@gmail.com Kure Priti Janardhan kurepriti55@gmail.com B.B.A. 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Moderate Below 29% Neutral No there is no problem 
4-1-2023 7:08:44 vaibhavwagh7420@gmail.comWagh Vaibhav Nagesh vaibhavwagh7420@gmail.com B. Voc 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Never Marginally Disagree Rarely Rarely Occasionally/SometimesPartially Never Strongly Disagree Very little Agree Very little Below 29% Agree Writing notes, all students teaching not favourite students teaching 
4-1-2023 7:12:11 abhishekkulkarni9325@gmail.comKulkarni abhishek milind abhishekkulkarni9325@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Marginally Strongly agree Never Every time Usually Fully Usually Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Ok
4-1-2023 7:15:12 shilpadhormare@gmail.comShilpa sanjay DhormareShilpadhormare@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Usually Every time Fully Rarely Agree Some what Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Give some time to learn everything

4-1-2023 7:19:33 vaibhavideshmukh652@gmail.comDeshmukh Vaibhavi Vijayvaibhavideshmukh652@gmail.comB. Voc 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Not at all Agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 – 69% Agree
Provides the practitioner and learner with evidence about current knowledge 
and skill development

4-1-2023 7:24:22 manaszanwar10@gmail.comManas Jugalkishor Zanwar manaszanwar10@gmail.com B.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Rarely Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Neutral Practical 
4-1-2023 7:28:52 vyasdrishti8@gmail.comVyas Drishti Rajesh vyasdrishti8@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Usually Partially Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Filed visit 
4-1-2023 7:29:32 mohinimakne@gmail.commakne mohini kishan mohinimakne@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree no
4-1-2023 7:31:52 shendgeswati055@gmail.comShendge swati shivaji shendgeswati055@gmail.comM. Com 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Sometimes unfair Occasionally/SometimesRegularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree All good 
4-1-2023 7:41:00 prasadgaikwad415@gmail.comPrasad vitthal gaikwad Prasadgaikwad415@gmail.com B.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Partially Usually Neutral Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Best learning experience 
4-1-2023 7:41:33 vvbembade@gmail.comViki Vasantrao Bembade vvbembade@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Writing work is very high so they will slow down 
4-1-2023 7:44:49 surwaseshweta77@gmail.comSurwase Shweta Arvindsurwaseshweta77@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teacher always helping for the students 
4-1-2023 7:45:02 rnplatur@gmail.com Panchakshare Renuka Nagnathrnplatur@gmail.com B.B.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/SometimesRarely Moderately Neutral Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Very little Agree Moderate Below 29% Neutral .
4-1-2023 7:48:18 mr.nitesh.patil17@gmail.comNITESH PATIL mr.nitesh.patil17@E mail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Good 
4-1-2023 7:54:35 anjalikadam1607@gmail.comKadam Anjali Vishwanath anjalikadam1607@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Good
4-1-2023 7:57:47 narwadegitanjali10@gmail.comNarwade gitanjali balirmNarwadegitanjali10@gmail.comM. Com 70 to 84% Won’t teach at all Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time I don’t have a mentor Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Neutral Moderate Above 90% Strongly agree Strongly agree
4-1-2023 8:03:19 shindeshruti96s@gmail.comShinde Shruti parmeshwar shindeshruti96s@gmail.comB. Voc 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Occasionally/SometimesReasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Teaching is very good and institis the excellent 
4-1-2023 8:03:50 sanket8856@gmail.comSanket Dahiphale sanket8856@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Poorly Just satisfactorily Fair Usually unfair Rarely Rarely Marginally Disagree Every time Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesSlightly Rarely Neutral Moderate Disagree Some what 30 – 49% Disagree  
4-1-2023 8:09:40 jaydeepdeshmukh413525@gmail.comJaydeep Sanjay Deshmukh jaydeepdeshmukh413525@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually unfair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Very nice 

4-1-2023 8:10:41 bidavevaishnavi52@gmail.comBidwe vaishnavi vinayakbidavevaishnavi52@gmail.comB. Voc 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Not at all Agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Slightly Usually Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree
Provides the practitioner and learner with evidence about current knowledge 
and skill development 

4-1-2023 8:12:53 ladkesankalp25@gmail.comLadke sankalp shivsamb ladkesankalp25@gmail.comB.B.A. 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Excellent Sometimes unfair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral Nothing 
4-1-2023 8:25:32 nikuskhot@gmail.com Khot Nikita Sanjay nikuskhot@gmail.com B.B.A. 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Not at all 
4-1-2023 8:25:32 prasadddange1@gmail.comPrasad Dange prasadddange1@gmail.com B.B.A. 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Usually Sometimes Marginally Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesEvery time Partially Rarely Neutral Very little Neutral Moderate Below 29% Agree Use digital methods of teaching.. and provide printed notes..
4-1-2023 8:27:26 koreshivani10@gmail.comKore Shivani Mahaling koreshivani10@gmail.comB.B.A. 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Communication skills activities improving
4-1-2023 8:30:38 vaishnavipachange1@gmail.comPachange Vaishnavi Balaji vaishnavipachange1@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Good
4-1-2023 8:33:12 jaymaharashtra@gmail.comJay Maharashtra jaymaharashtra@gmail.comB. Voc Below 30% Won’t teach at all Very poor communicationPoor Unfair Never Never Not at all Strongly Disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly Disagree Not at all Strongly Disagree Not at all Below 29% Strongly Disagree I Never Came at College . So I Totally Disagree With College
4-1-2023 8:34:11 karankatale73@gmail.comKaran suryakant katalekarankatale73@gmail.comB. Voc 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Fair Always fair Occasionally/SometimesNever Marginally Disagree Rarely I don’t have a mentor Every time Reasonably Every time Disagree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Teachers behavior is make good for every student
4-1-2023 8:58:18 pranitpandit5@gmail.comPranit Shreemant Pandit pranitpandit5@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Rarely Significantly Agree Usually Usually Usually Partially Never Agree Some what Neutral Very little 70 – 89% Agree Ok
4-1-2023 9:40:38 poojadudhale013@gmail.comDudhale Pooja Vijay Poojadudhale013@gmail.com M. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually unfair Every time Regularly Significantly Disagree Occasionally/SometimesUsually Every time Slightly Occasionally/SometimesStrongly Disagree Moderate Neutral Very little Above 90% Strongly agree Yes 
4-1-2023 9:46:31 prathmeshnispat@gmail.comPrathmesh shivkumar nispat Prathmeshnispat@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Learing teaching setting 
4-1-2023 9:48:14 snehakadam9595@gmail.comKadam Sneha Jayram snehakadam9595@gmail.com B. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Other competitive exam  syllabus related  teaching 
4-1-2023 9:58:12 ramprasad.devtule2000@gmail.comRamprasad shivaji Devtuleramprasad.devtule2000@gmail.comM. Com 70 to 84% Indifferently Very poor communicationVery good Always fair Usually Regularly Very well Disagree Every time Rarely Occasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Very little 70 – 89% Agree They are 

4-1-2023 10:20:52 samreensaudagar11@gmail.comSaudagar samreen yusufsamreensaudagar11@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree

Communicate with parents
Use ICT tools
Create a welcoming environment

4-1-2023 10:37:21 shraddhask82@gmail.comKanse shraddha shankarraoshraddhask82@gmail.comB. Com 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Neutral Occasionally/SometimesRarely Every time Reasonably Rarely Neutral Not at all Strongly agree Very little Below 29% Agree

1.Use ICT tools and game based learning
2.Teaching  practical knowledge
3.Make a teaching two way interaction 

4-1-2023 10:47:01 dattaangote99@gmail.comAngote Datta Laxman dattaangote99@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Nothing 

4-1-2023 11:16:30 salehashaikh.1590@gmail.comShaikh Saleha Aadam salehashaikh.1590@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Change the college time and floor

4-1-2023 16:55:11 teliganesh2000@gmail.comGanesh adinath teli teliganesh2000@gmail.com M. Com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Sometimes unfair Every time Never Marginally Neutral Rarely Usually Usually Reasonably Occasionally/SometimesNeutral Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Good
4-1-2023 17:53:17 anishajadhavaj777@gmail.comAnisha ganesh jadhav Anishajadhavaj777@gamil.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Occasionally/SometimesOften Very well Agree Usually Usually Usually Partially Rarely Neutral Some what Agree Moderate 30 – 49% Neutral Its quite well
4-1-2023 17:58:02 benazirshaikh347@gmail.comShaikh Benazir Ameen benazirshaikh347@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Rarely Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very excellent 
4-1-2023 19:06:59 rtbhosale880506@gmail.comBhosale Rohan Tanaji rtbhosale880506@gmail.comB.B.A. 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Disagree Occasionally/SometimesRarely Occasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Not at all Below 29% Neutral No
4-1-2023 20:19:45 kshirsagarsumitsavata64@gmail.comSumit kshirsagar kshirsagarsumitsavata64@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Occasionally/SometimesStrongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Focus on student syllabus
4-1-2023 20:57:03 chavanrohini1234@gmail.comChavan Rohini chavanrohini653@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/SometimesUsually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Some what 70 – 89% Agree Good
4-1-2023 21:19:43 kiswediya243@gmail.comKiswe pratibha balaji Kiswediya243@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Yes

4-1-2023 22:24:45 sakshichevale2020@gmail.comSakshi sakshichevale2020@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Poorly Sometimes effective Good Usually unfair Never Never Moderately Agree Never Occasionally/SometimesEvery time Unable to Rarely Neutral Very little Agree Moderate 70 – 89% Neutral

Arrangements are not good in college 
Aslo there is very few time to take decision  about participate in other 
activities so we cant proper time 
Notes are not proper

4-1-2023 22:28:10 prathameshdevshatwar09@gmail.comPrathamesh Dnyaneshwar Devshatwar prathameshdevshatwar09@gmail.comM. Com 70 to 84% Poorly Sometimes effective Fair Usually unfair Usually Rarely Significantly Agree Usually Usually Occasionally/SometimesSlightly Never Neutral Some what Neutral Moderate 70 – 89% Neutral  Good 
4-1-2023 22:59:11 abhishekzanwar41@gmail.comAbhishek Vijaykumar Zanwarabhishekzanwar41@gmail.comB.B.A. 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Overall Teaching Technique is Best. 

4-1-2023 23:36:18 vaishujadhav1902@gmail.comJadhav Vaishnavi Balaji vaishujadhav1902@gmail.comB. Voc 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

Collaboration with courses students is very important, there should more 
intiative is necessary for all department students. Overall teaching staff is 
really good 

4-1-2023 23:49:50 dakhaniparvej@gmail.comParvejdakhani dakhaniparvej@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Partially Every time Agree To a great extent Strongly Disagree Not at all 50 – 69% Neutral Good 
4-1-2023 23:52:03 vshinde8412@gmail.comShinde vaishnavi ankush vshinde8412@gmail.com M. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Rarely Moderately Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree Extra activity conduct 

4-2-2023 0:04:03 vishalsartape6@gmail.comSartape Vishal Vishnu vishalsartape6@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 
4-2-2023 0:52:07 patilmradula84@gmail.comPatil mrudula vinod Patilmradula84@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Moderately Neutral Rarely Usually Rarely Reasonably Rarely Strongly agree Moderate Strongly Disagree Very little Below 29% Agree No
4-2-2023 0:57:29 vaishnavideshmukh622@gmail.comDeshmukh vaishnavi navnath vaishnavideshmukh622@gmail.comB.C.A. 30 to 54% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Never Every time Never Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree  All is ok... No any problems 
4-2-2023 1:12:15 kevinsheth20@gmail.comKevin sheth kevinsheth20@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree I don't know 
4-2-2023 1:34:35 walampallea@gmail.comWalampalle Amruta Chandrakant walampallea@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent 
4-2-2023 2:21:55 chakresomesh@gmail.comSomesh bibhishan chakre chakresomesh@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Partially Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree No suggestion 
4-2-2023 2:38:06 pradnyarduse@gmail.comDuse Pradnya Ravindrapradnyarduse@gmail.com M. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree best ,good ,better

4-2-2023 2:48:23 misalaniket950@gmail.comMisal aniket ashok Misalaniket950@gmail.com M. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Rarely Very well Strongly agree Usually Occasionally/SometimesUsually Fully Every time Agree Some what Strongly agree Some what Below 29% Strongly agree

 1)First of all we need to stop them students who's not from our college. But 
they come in our college campus and they misbehaving with the girls, and 
smoke in college campus.(2) Bonsars and students need to good behavior to 
each other. According to me college needs improve on this two things .

4-2-2023 3:27:50 shivkanyajangthe@gmail.comShivkanya jangthe shivkanyajangthe@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
Excellent teaching of all the teachers, we get the advanced knowledge from 
them ,they create friendly environment in the class

4-2-2023 3:28:55 tanujasabde222@gmail.comTanuja Namdev Sabde tanujasabde222@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Excellent teaching by teachers
 All required Facilities available
Personality development programme 

4-2-2023 3:34:01 onkarnikam51@gmail.comNIKAM ONKAR NARAYANRAO onkarnikam51@gmail.com B. Com 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ok
4-2-2023 7:10:34 artidarekar13@gmail.comArati Darekar artidarekar13@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree  Improvement in ICT tools and class rooms 
4-2-2023 7:36:43 buggerupali@gmail.comBugge Rupali Mohan buggerupali@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nice experience to learning in DCCL so l have no suggestions 
4-2-2023 7:37:19 omkarmane905@gmail.comMane Omkar Apparao omkarmane905@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Better, excellent 
4-2-2023 7:43:53 vaishukote@gmail.comKote Vaishnavi Sopan vaishukote@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree ..
4-2-2023 7:44:59 ssk837983@gmail.comKamble swamini surdas ssk837983@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree None
4-2-2023 7:53:59 dhananjayubale07@gmail.comDhananjay Tukaram Ubale dhananjayubale07@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Disagree Usually Usually Occasionally/SometimesReasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Neutral Good 
4-2-2023 7:55:57 korepriti48@gmail.comKore Priti Chandrakant korepriti48@gmail.comB.B.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree Very well

4-2-2023 8:33:47 sujaltekale727@gmail.comTekale Sujal Sanjay sujaltekale727@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 – 69% Agree
I Think overall teaching and learning experience is good so I don't have any 
suggestions 

4-2-2023 8:36:32 kulkarnisakshi267@gmail.comKulkarni sakshi Dhananjaykulkarnisakshi267@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
4-2-2023 8:39:23 gorobathanake@gmail.comGauri Goroba Thanke gorobathanake@gmail.comB. Voc 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 – 49% Agree Every thing is good 

4-2-2023 8:43:20 thesaifxali@gmail.com Saif Ali thesaifxali@gmail.com B.C.A. 70 to 84% Poorly Sometimes effective Fair Usually unfair Occasionally/SometimesOften Marginally Neutral Occasionally/SometimesUsually Rarely Unable to Never Disagree Not at all Neutral Some what 50 – 69% Disagree
Teaching is not good in bca department. Syllabus is very old that's why 
students can't learn new things and can't get new technology's experience.

4-2-2023 8:46:00 rutujajadhav88000@gmail.comJADHAV RUTUJA VINOD rutujajadhav88000@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree

Good preparation before teaching , arranging doubt solving sessions , 
organize different programs to develop skills,confidence & awareness of 
career opportunities also provide work opportunities. 

4-2-2023 8:48:59 shrutivalse85@gmail.comValse shruti narsing shrutivalse85@gmail.comB. Com 70 to 84% Poorly Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Regularly Marginally Agree Usually Every time Usually Fully Usually Neutral To a great extent Agree To a great extent Above 90% Neutral
Communicate with students

4-2-2023 8:55:24 sakshikulkarni254@gmail.comSakshi Nitin Kulkarni Sakshikulkarni254@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Partially Usually Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree They improve our skills and knowledge throughly for our bright future 
4-2-2023 9:01:11 nehamasalkar2681@gmail.comMasalkar Neha Eknath nehamasalkar2681@gmail.comB. Com 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree No

4-2-2023 10:02:21 abhimanyudeshmukh3334@gmail.comDESHMUKH ABHIMANYU VASANTabhimanyudeshmukh3334@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Never Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree
Make a use of LED projector for teaching and as possible as good facilities 
like add some course in education MBA nd practical banking experience 

4-2-2023 10:20:47 ndoshi084@gmail.com Nidhi Bhavesh Doshi ndoshi084@gmail.com B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Some what Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Yes
4-2-2023 10:44:31 janhavibiradar27@gmail.comJanhavi Rajkumar biradar janhavibiradar27@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Best
4-2-2023 12:43:51 lavhalenikita0105@gmail.comLavhale Nikita Ramra0 Lavhalenikita0105@gmail.com B.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree University should give time 
4-2-2023 18:44:18 kundanraut830@gmail.comRaut kundan Ankush kundanraut830@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Occasionally/SometimesUsually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
4-2-2023 21:12:42 vaishnavimitkari57@gmail.comMitkari Vaishnavi Gurunathvaishnavimitkari57@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Rarely Regularly Very well Agree Rarely Occasionally/SometimesEvery time Fully Usually Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Effective teaching and learning

4-2-2023 21:13:35 vaishnavisgawali01@gmail.comGawali Vaishnavi Shivajivaishnavisgawali01@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Rarely Regularly Very well Agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Fully Usually Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Encourage in participate in extra curriculum activities
Provide employable skills

4-2-2023 22:09:25 manevaishnavi32@gmail.comMane vaishnavi shivaji manevaishnavi32@gmail.comM. Com 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Improve your class room management skills 
4-2-2023 23:35:57 chaugulenamrata4@gmail.comNamrata dattatray chaugule chaugulenamrata4@gmail.comB.C.A. 85 to 100% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Usually Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Neutral Good

4-3-2023 1:51:14 omkarmalwadkar777@gmail.comOmkar Avinash Malwadkar omkarmalwadkar777@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Rarely Never Marginally Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesRarely Slightly Never Disagree Very little Neutral Very little 50 – 69% Neutral Take the new and experienced teaching facilities like Prasad Patil Sir.
4-3-2023 4:31:32 shivanimahindrakar05@gmail.comShivani Deepak Mahindrakar shivanimahindrakar05@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Teachers are always helping and kind
4-3-2023 5:22:31 kaleg9104@gmail.com Kale Gitanjali Tulshiram Kaleg9104@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Neutral Usually Every time Usually Fully Every time Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Y

4-3-2023 5:43:02 husainbagwan990@gmail.comHusain hamid bagwan husainbagwan990@gmail.com B.C.A. 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Sometimes Marginally Neutral Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree

Focused on hard concept and also solve the problem of students ,there is 
need to more focused on Good scoring students ,mentally support the 
students

4-3-2023 6:29:49 rujutashinde27@gmail.comRujuta Rajaram Shinde rujutashinde27@gmail.comM. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No

4-3-2023 9:05:39 khoseaa1@gmail.com Ashlesha Anil Khose khoseaa1@gmail.com B.C.A. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually unfair Every time Sometimes Significantly Disagree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree

Notes
Doubts solving

 Incourage 
4-3-2023 10:25:46 vaishnavsanjay39@gmail.comROHINI SANJAY VAISHNAVvaishnavsanjay39@gmail.comB. Com 85 to 100% Poorly Very poor communicationExcellent Always fair Usually Never Significantly Agree Occasionally/SometimesI don’t have a mentor Every time Slightly Occasionally/SometimesStrongly agree Some what Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Right

4-4-2023 4:49:05 chothaven9@gmail.comKesare anjali rajesaheb chothaven9@gmail.comB. Com 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Very good  
4-4-2023 5:27:30 pratikshamane130@gmail.comMane Pratiksha Vinayak Pratikshamane130@gmail. ComB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All is good 
4-4-2023 9:17:25 abhimagar28@gmail.comAishwarya khandu magar abhimagar28@gmail.com B. Com 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Some what 70 – 89% Agree Good 

4-4-2023 9:37:07 dhormareashwini71@gmail.comDhormare Ashwini Rajkumar dhormareashwini71@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
The teaching is excellent, always support teachers for new things, improve 
skills 

4-4-2023 9:39:53 omkarkhobare25066@gmail.comKHOBARE OMKAR KALIDASomkarkhobare25066@gmail.comM. Com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Occasionally/SometimesOften Very well Neutral Usually Usually Occasionally/SometimesReasonably Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Neutral No

4-4-2023 10:39:47 goreaditya22453@gmail.comGore Aditya Mahadevrao goreaditya22453@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree

Teaching is so good so don't need to change anything in teaching. My all 
teachers are so good. Everyone helps and encourages me whenever I have 
a problem.

4-4-2023 19:30:24 surajkure1509@gmail.comKure suraj satish surajkure1509@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teach him As per student requirement
4-4-2023 21:44:50 shubhangigaikwad975@gmail.comGaikwad Shubhangi Uttamrao shubhangigaikwad975@gmail.com M. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Occasionally/SometimesAgree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree -

4-5-2023 2:00:36 gaurijoshi308@gmail.comJoshi Gauri Shrikant gaurijoshi308@gmail.comM. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree I found it satisfactory 
4-5-2023 4:33:57 irfanshaikh0656436@gmail.comIrfan Shaikh irfanshaikh0656436@gmail.comB. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Rarely Strongly Disagree Some what Neutral Very little Above 90% Strongly agree Very nice 
4-5-2023 7:30:41 tatsandhya@gmail.comTat sandhya Sanjay tatsandhya@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Never Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree All teachers are best 

4-5-2023 9:55:35 rohinichinte444@gmail.comChinte Rohini Pandurangrohinichinte444@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Rarely Sometimes Very well Agree Every time Rarely Every time Fully Rarely Agree Moderate Agree Some what 30 – 49% Strongly Disagree
Two way communication

4-5-2023 19:22:30 radhikarankhamb@gmail.comNikita Ramling Rankhamb  radhikarankhamb@gmail.com B. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesUsually Partially Usually Agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Agree
Try to reach every student and ask for their doubts. ...Make teaching a two 
way interaction.

4-6-2023 2:27:13 chaitanyab334@gmail.comChaitanya Nilkanth Bansode chaitanyab334@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very well
4-6-2023 8:17:26 suryawanshisatyavan@gmail.comSATYAWAN HANMANT SURYAWANSHIsuryawanshisatyavan@gmail.com Ph.D. 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Cooperation at research centre
4-6-2023 8:29:13 surubansode@gmail.comSuraj Bansode surubansode@gmail.comPh.D. 85 to 100% Satisfactorily Very poor communicationPoor Usually fair Occasionally/SometimesNever Not at all Strongly Disagree Rarely Usually Never Slightly Never Strongly Disagree Not at all Strongly agree Not at all 50 – 69% Strongly Disagree Not enough space to write suggestions.
4-7-2023 4:54:51 chappesandhya@gmail.comChappe Sandhya chandrakant chappesandhya@gmail.comB. Com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree .. 

4-23-2023 6:21:32 ghodkeadityanamdev@gmail.comAditya Namdev GhodkeGhodkeadityanamdev@gmail.comB.C.A. 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Fair Always fair Usually Often Moderately Neutral Usually Usually Rarely Partially Usually Disagree Very little Agree Some what 50 – 69% Disagree

● Some Teachers are not very excellent in teaching , sometimes they got 
confused themselves .
●Teachers are helpful but they  need to upgrade their knowledge.
●Management is not very creative.
● Collage Management  have to remove the Parking Charge for student  .


